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Fundargerð

stj órnarfundar Félagsbústaða
haldinn þriðjudaginn 3o. ógúst kl. 15

ó skrifstofu félagsins að Þönglabakka 4

Mætt: Haraldur Flosi Tryggvason, stjórnarformaður, Heiða Björg Hilmisdóttir, varaformaður, Laufey
Ólafsdóttir, stjórnarmaður, Kristinn Karel Jóhannsson fjórmólastjóri og Sigún Arnadóttir
framkvæmdastjóri sem jafnframt ritaði fundargerð.
Þorsteinn Gunnarsson borgarritari og Helga Hlín H6konardóttir, Halldóra Kóradóttir sviðsstjóri
fjórmóla- og óhættusliringarsúðs og Hörður Hilmarsson voru gestir fundarins undir öðrum
dagskrórlið. Sturla Jónsson endurskoðandi Félagsbústaða sat fundinn undir þriðja dagskrórlið.

1. Fundargerð síðasta fundar
Fundargerð stjórnarfundar 24. maí sl. var lögð fram og undirrituð.

z. Almenn eigandastefrra Reykjaúkurborgar
Þorsteinn Gunnarsson og Helga Hlín kynntu og fóru yfir Almenna eigandastefnu
Reykjaúkurborgar sem samþykkt var ó í borgarstjórn 3. maí sl. Umræður voru um
stefnuna, útfærslu og innleiðingu hennar.

3. Hólfsars uppgiör
Fyrir fundinum ló samandreginn órshlutareikningur finir tímabilið r. janúar
til 3o. júní zozz, og svohljóðandi bókun endurskoðunarnefndar
,,Endurskoðunamefnd fekk kynningu ó órshlutareikningi Félagsbústaða hf. og
könnunarskyrslu Grant Thornton vegna $rrstu 6 mínaöa órsins 2022.
Endurskoðunarnefnd telur að órshlutareikningurinn só tilbúinn til
framlagningar í stjórn Félagsbústaða."
Framkvæmdastjóri og endurskoðandi fóru yfir órshlutareikninginn. Fjórmílastjóri
gerði nónari grein fyrir uppgjörinu og samanburði við fjórhagsóætlun.
Stjórn samþykkti og undirritaði reikninginn.

4. Útkomuspó og viðauki z við fiórhagsóætlun 2ci22.
Fyrir fundinum lí samantekt um gjaldfært viðhald fyrstu sex mónuði órsins
2c22 ogútkomuspó fyrir órið, auk úðauka við fjórhagsóætlun þar sem óætlað
er að auknum kostnaði verði mætt að hluta með auknum tekjum umfram það
sem óætlun gerði róð fyrir.
Stjórn samþykkti viðauka z við fjórhagsóætlun órsins 2c,22.
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